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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 3445 Posłanki na Sejm RP Małgorzaty Pępek w sprawie 
stanu realizacji budowy odcinka drogi ekspresowej S1 (S69) Przybędza - Węgierska Górka 
- Milówka, przekazanej do Ministra Infrastruktury pismem z dn. 21 czerwca br., przesyłam 
poniżej informacje w sprawie.

Z najnowszych danych wynika, że budowa drogi ekspresowej S1 na odc. Przybędza – 
Milówka (obejście Węgierskiej Górki) znajduje się w trakcie bardzo zaawansowanych 
robót budowlanych. Postęp rzeczowy całej inwestycji wynosi ponad 77%., przy czym 
zaawansowanie prac drogowych osiągnęło poziom ok. 70%. Należy dodać, że bliskie 
ukończeniu są prace nad obiektami mostowymi realizowanymi w ramach inwestycji. 

Zasadniczy element niezbędny dla udostępnienia odcinka drogi ekspresowej S1 do ruchu 
stanowią dwa dwunawowe tunele – w zboczu masywu Barania Góra (tunel TD-1) oraz 
w zboczu masywu Mała Barania (Białożycki Groń) (tunel TD-2). W przypadku tunelu TD-1 
zakończono już prace związane z betonowaniem obudowy wewnątrz tunelu, a pozostały 
do wykonania zakres prac obejmuje m.in. wykonanie kap chodnikowych, konstrukcji 
jezdni z betonu nawierzchniowego oraz montaż wyposażenia tunelu. Zaawansowanie 
robót tunelowych ogółem szacowane jest na ok. 70%. 

W zakresie dotyczącym oddania do użytku całości przedsięwzięcia należy wskazać na 
planowane udostępnienie odcinka do ruchu w 2025 r. Warto przy tym odnotować,                
że wpływ na faktyczną datę oddania do ruchu będą mieć procedury odbioru tuneli 
powstałych w ramach inwestycji.

Według mojej wiedzy, wszelkie kwestie związane z regulowaniem płatności na rzecz 
wykonawcy odcinka drogi ekspresowej S1 Przybędza – Milówka (obejście Węgierskiej 
Górki) regulowane są na bieżąco i zgodnie z warunkami kontraktowymi przez inwestora 
zadania – Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad. 

Z poważaniem,
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